

# КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА — ЛИСАКОВСКУ

Бюро обкома Компартии Казахстана, исполком областного Совета народных депутатов, президиум облсовпрофа и бюро обкома комсомола рассмотрели итоги социалистического соревнования городов и районов области за досрочное выполнение народно-хозяйственного плана, социалистических обязательств в четвертом квартале и в целом за 1978 год.

Городу Лисаковску присуждены переходящие Красные Знамена обкома Компартии Казахстана, исполкома областного Совета народных депутатов, облсовпрофа и бюро обкома комсомола за лучшие технико-экономические показатели по капитальному строительству, за лучшую организацию торговли.

Город Лисаковск занесен также на областную Доску почета.

ЛИСАКОВЦЫ ГОРЯЧО

## С Л О В О Г О Р Н Я К О В

К пяти часам большой зал Дома культуры «Россия» в поселке Октябрьском наполнился людьми. Здесь сидят и ветераны Краснооктябрьского бокситового рудоуправления, работающие на руднике буквально с первого ковшка, и молодые рабочие, только начинающие свой трудовой путь.

Митинг, посвященный Обращению ЦК КПСС ко всем избирателям, всем гражданам СССР, открыл секретарь парткома рудоуправления А. Н. Волков.

Председатель рудкома И. Г. Гребнев рассказал об огромном значении выборов, которые проводятся впервые после принятия новой Конституции СССР, утвердившей у нас общество

Долгушева — к 23. Остальные 5 бригад — к 25 февраля.

От имени коллектива Лядского рудника выступил секретарь комсомольской организации В. М. Баранов.

Всего по рудоуправлению коллективы взяли обязательства ко дню выборов сверх плана перевести 147 тысяч горной массы, пробурить 745 погонных метров, добыть 30 тысяч кубических метров руды.

**А. ЛУКЬЯНИЧКОВ.**

## 5000 ТОНН СВЕРХ ПЛАНА

В то утро раньше обычного собрались в помещении красного уголка рабочие фабрики ГМО Лисаковского горно-обогатительного комбината.

Митинг, посвященный Обращению ЦК КПСС ко всем избирателям,

ли управлений, субподрядных организаций треста «Лисаковскрудстрой».

Открыл митинг секретарь парткома Б. В. Виндерских. Он прочел Обращение ЦК КПСС, остановился на достижениях коллектива треста за миновавший после последних выборов период.

На трибуну поднимается водитель автобазы № 3 Н. Т. Бичурин.

— В Обращении ЦК КПСС к избирателям, гражданам СССР дана глубокая оценка жизни страны, всего советского народа за время, прошедшее со дня предыдущих выборов, — сказал Н. Т. Бичурин. — С большим трудовым подъемом встречают все советские люди день выборов — 4 марта.

Слово предоставляется бригадиру монтажников управления «Казстальмонтаж» В. Г. Тарасову.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Лисаковская

# Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается  
с 1 марта 1969 года  
№ 13 (1115)

★ СРЕДА, 14 февраля 1979 г.

★ Цена 2 коп.

ПОДДЕРЖИВАЮТ ОБРАЩЕНИЕ ЦК КПСС

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

КОЛЛЕКТИВУ ТРУДЯЩИХСЯ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА

Городской комитет партии, городской Совет народных депутатов горячо и сердечно поздравляют вас с награждением переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и занесением на Всесоюзную Доску почета на ВДНХ СССР по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение плана 1978 года.

Третий год десятой пятилетки — важная веха на пути дальнейшего становления и развития Лисаковского горно-обогатительного комбината.

**ГОРОДСКОЙ  
КОМИТЕТ  
ПАРТИИ**

Четкий ритм трудовой деятельности, планомерная и целенаправленная работа партийной, профсоюзной и комсомольской организаций в течение года позволили коллективу добиться замечательного трудового достижения — победы во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Поздравляя вас, городской комитет партии, городской Совет народных депутатов выражают твердую уверенность, что ваш коллектив с еще большей настойчивостью будет бороться за увеличение производства и повышение качества выпускаемой продукции.

**ГОРОДСКОЙ  
СОВЕТ НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ**

развитию социализма, о том великом пути, который прошла наша страна под руководством Коммунистической партии Советского Союза. Он призвал горняков еще раз продемонстрировать нашу сплоченность с Коммунистической партией и отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Один за другим поднимаются на трибуну трудящиеся Краснооктябрьского рудоуправления. Они одобряют и горячо поддерживают внутреннюю и внешнюю политику партии, с гордостью говорят о достижениях нашей страны. Встречными планами, взятыми ко дню выборов, выражают готовность идти дорогой, которую указывает Центральный Комитет КПСС и его Генеральный секретарь, Председатель Президиума Верховного Совета СССР, тов. Л. И. Брежнев.

Выступает машинист экскаватора, кавалер ордена Трудового Красного Знамени В. С. Вудкевич. Он говорит, что горняки Козыревского рудника в честь выборов приняли повышенные сообразительности, а его экипаж решил к 24 февраля выполнить план двух месяцев и ко дню выборов дать сверх плана 13,7 тысячи кубометров горной массы.

Бригадир комсомольско - молодежного экипажа экскаватора С. В. Терешков от имени товарищей обещает произвести вскрышных работ на 1000 кубических метров выше плана.

Кавалер ордена Трудового Красного Знамени, коммунист, депутат городского Совета народных депутатов, А. А. Кадошников рассказывает об энтузиазме работников автотранспортного цеха. Бригада коммуниста П. Н. Фоменко взяла обязательство в честь выборов выполнить двухмесячный план к 20 февраля, бригада Н. С.

гражданин СССР открыл начальник фабрики Н. А. Желтяков. Он предложил поддержать Обращение ЦК КПСС, своим ударным трудом продемонстрировать единство с Коммунистической партией Советского Союза.

Секретарь партийной организации фабрики Л. Е. Яковенко ознакомил присутствующих с текстом Обращения, рассказал о трудовых успехах коллектива, задачах, которые предстоит решить в этом году, о предвыборном социалистическом соревновании трудящихся ЛГОКа и призвал всех отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

— Наша бригада, — сказал сепараторщик Д. Я. Фадеев, — в прошлом году заняла первое место в социалистическом соревновании, выполнив план на 102,5 проц. Своим трудом и успехами мы выражаем одобрение политике ЦК КПСС и с радостью отдадим свои голоса за наших кандидатов — верных коммунистов - ленинцев тов. Ф. И. Мочалина и А. М. Бородина.

В конце митинга обогатители фабрики единодушно приняли решение — ко дню выборов выдать сверх плана 5 тысяч тонн концентрата, призвать всех трудящихся города и комбината отметить день выборов повышенными трудовыми успехами и дружно отдать свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных.

**А. ФЕДОРОВ.**

## ВЗЯТЫ ПОВЫШЕННЫЕ

Торжественный митинг, посвященный обсуждению Обращения ЦК КПСС к избирателям, гражданам СССР прошел в Доме культуры «Строитель». Здесь собрались представите-

— в ответ на Обращение ЦК КПСС, наша бригада пересмотрела свои социалистические обязательства и ко дню выборов приняла повышенные, — сказал он в своем выступлении.

Призвал отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и бригадир слесарей завода КПД В. В. Дебров. Он сообщил, что рабочие его бригады решили в течение февраля бесплатно отремонтировать кассету для изготовления стеновых панелей.

Бригадир сварщиков ремонтно-механического завода В. П. Терещенко сказал, что его бригада также взяла на себя повышенные социалистические обязательства. Сварщики обязались ко дню выборов изготовить сверх плана 6 тонн сварных конструкций, перечислить в фонд Мира 70 рублей.

А затем слово было предоставлено секретарю городского комитета Компартии Казахстана К. Н. Вансову.

К. Н. Вансов отметил, что трудящиеся Лисаковска досрочно к 25 декабря выполнили план по реализации и производству продукции. Весомый вклад в общее дело внесли коллективы горно - обогатительного комбината, Краснооктябрьского бокситового рудоуправления, РМЗ.

Говоря об успехах строителей, К. Н. Вансов сказал, что среди управлений и организаций треста победителями социалистического соревнования стали коллективы «Культбытстроя» и «Казстальмонтажа».

— Разрешите выразить уверенность, что Обращение, ЦК КПСС найдет горячий отклик в сердцах всех трудящихся города, и они с честью справятся со своими обязательствами и планами, — закончил выступление секретарь горкома партии.

**Т. КОРНЕВА.**

## ХОРОШИЙ СТАРТ

Отлично начали четвертый год пятилетки водители автотранспортного цеха комбината А. М. Парадовский, А. М. Помаз, Ю. П. Радионов, бульдозерист П. П. Лавров. Все они активно включились в социалистическое соревнование.

Итоги же первого месяца показали, что весь коллектив выполнил план января по машино-часам на 106,6 проц.

Весомый вклад в общий успех цеха внесли водители третьей колонны (начальник Н. А. Горюковенко), которые выполнили месячный план на 127 проц.

**Л. СОЛОВЬЕВА,**  
начальник планового  
отдела.

## РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ КАЖДОГО

На расширенном заседании местного комитета и технического совета дорожно-строительного управления № 50 были подведены итоги работы всего коллектива за первый месяц 1979 года.

В целом дорожники потрудились неплохо. План работ они выполнили на 100 проц. Это показывает, что коллективом с первого месяца четвертого года десятой пятилетки взят хороший ритм.

Без срывов работают дорожные строители участка № 2 (старший прораб В. М.

Ковалевский).

Трудовые успехи коллектива — результат работы каждого. На заседании местного и техсовета названы имена тех, кто сегодня возглавил социалистическое соревнование в управлении и идет впереди. Это слесари по ремонту дорожной техники Э. П. Наймилер, Е. С. Левин, Ф. Ф. Шнайдер, вулканизаторщик И. И. Штро, машинист погрузчика В. И. Стуканов, машинист автогрейдера Е. А. Евтушенко, бульдозерист В. Ю. Гаман.

**К. ТОЛМАЧЕВА,**  
начальник планового  
отдела ДСУ-50.

## КАЧЕСТВО — ОТЛИЧНОЕ

В конце января на фабрике ГМО производился ремонт оборудования. Делал его Лисаковский участок треста «Уралдомремонт».

Отлично справилась со своей работой бригада Виктора Федоровича Воробьева, которая сделала замену сегнерного колеса на первом пульподелителе третьей секции. Бригада задание выполнила досрочно и с оценкой «отлично».

Этот коллектив постоянно в числе правофланговых социалистического соревнования. Равняются и берут пример члены бригады с электросварщиков Виктора Ивановича Кувайцева и Вячеслава Сергеевича Соломина. Эти товарищи успешно справляются с любым заданием и всегда качественно.

**А. ЧЕРНЕЦКИЙ,**  
секретарь партбюро.

# БЕРЕЧЬ РАБОЧУЮ МИНУТУ

Успешное выполнение решений XXV съезда КПСС, заданий десятого пятилетнего плана требует дальнейшего повышения организованности во всех сферах трудовой деятельности и, в первую очередь, рационального использования рабочего времени.

Организованность и дисциплина на производстве — непеременимые условия повышения эффективности, отдачи. Без этого немыслимы ни внедрение и правильное использование достижений научно-технического прогресса, ни ускорение темпов роста производительности труда, ни улучшение качества продукции.

Полное использование рабочего времени — это один из решающих факторов повышения эффективности и качества. Анализ его использования по Лисаковскому горно-обогатительному комбинату показывает, что непроизводительные потери несколько снизились в сравнении с 1977 годом.

Потери из-за отпусков с разрешения администрации в 1978 году составили 1346 человеко-дней, против 1830 в 1977 году.

Снизилась потеря из-за

прогулов. Если в 1977 году они составляли 61 человеко-день, то в 1978 — 48.

Но нельзя мириться с тем, что потери рабочего времени на комбинате все еще велики. Обращает на себя внимание тот факт, что нарушения трудовой дисциплины в отдельных коллективах еще не сокращаются, а растут. Особенно много прогулов допустил в прошлом году автотранспортный цех — 5 прогульчиков и 6 потерянных дней.

В ремонтно-механическом цехе четыре прогульщика допустили 11 невыходов на работу.

Кроме того, надо иметь в виду, что прогульщики — нарушители дисциплины наносят не только прямой материальный, но и моральный ущерб коллективу, пагубно влияя на молодых рабочих.

К сожалению, против нарушителей не всегда достаточно эффективно используются меры дисциплинарного воздействия, которые предусмотрены действующим

трудовым законодательством, принижается роль повседневной воспитательной работы со стороны общественных организаций, мало развивается активность по предупреждению нарушений трудовой дисциплины.

Токарь АТЦ М. Стехнин в 1978 году совершил 2 прогула. Очевидно, надо было ему объяснить, что его не только осудили товарищи по работе, но он и потерял в материальном отношении заработную плату за 2 рабочих дня в сумме 16-ти рублей, плюс к тому из-за прогулов его лишили премии — 70 рублей, тринадцатой зарплаты — 140 рублей. Выразившись бухгалтерским языком — итого — 227 рублей.

Помимо этого он может потерять озеро на даче, квартиру, отпуск в летнее время, путевку в санаторий, дом отдыха.

Не случайно двое прогульчиков из ремонтно-механического цеха после наказания сразу уволились.

В прошлом году поставлены задачи по развитию активности и боеготовности профсоюзной организации в деле коммунистического воспитания учащихся, совершенствованию форм соревнования, обсуждений и принятия социалистические обязательства коллектива учащихся и сотрудников училища за 1979 год.

В заключение были объявлены победители соревнования за 1978 год. Ими ста-

ли остальные — строго обсудили на цеховом комитете, им объявлен выговор, лишены премии.

Значительны также потери рабочего времени в связи с отпусками с разрешения администрации. В прошлом году в расчете на одного рабочего они составили 0,6 рабочих человеко-дней.

Отпуск с разрешения администрации должен предоставляться только на основании письменных заявлений с обязательным указанием уважительных причин, подтвержденных соответствующими документами.

Уважительными причинами для предоставления отпуска без содержания являются уход за грудным ребенком, сдача экзаменов, отпуск для бракосочетания и так далее.

Но зачастую такой отпуск оформляется как-бы по семейным обстоятельствам и не подтверждается никакими документами. Таким образом, за этим могут быть скрыты прогулы.

По цеху водоснабжения

ли группы № 14 (маляры) и № 17 (обогатители), которые награждены бесплатными туристическими путевками.

По итогам социалистического соревнования группы штукатуров № 2 присвоено звание «Группа — резерв бригады коммунистического труда», группам № 14 — маляров, № 26 — обогатителей, № 22 — продавцов — звание «Группа коммунистического отношения к учебе и труду».

отпуска с разрешением администрации в 1978 году составили 41 человеко-день. Из них только 25 использованы на основании документов. В АТЦ из 72 человеко-дней — только 20.

Интересы дела требуют, чтобы борьба за рациональное использование рабочего времени, за укрепление рабочей дисциплины велась повседневно. Необходимо поднять роль коллективов всех цехов, участков в борьбе с нарушениями дисциплины, создать атмосферу непримиримости к простоям и любым потерям рабочего времени.

Успех возможен лишь там, где воспитание сознательности и ответственности — не временная кампания, а идет рука об руку с совершенствованием техники, организационных и социально-экономических условий производства. Только при неуклонном соблюдении трудовой дисциплины на всех участках производства можно наиболее полно и продуктивно использовать рабочее время. Это одно из важнейших условий роста производительности труда.

**В. ЧИХАЧЕВА,**  
начальник отдела труда и заработной платы ЛГОКа.

## В КАЖДОЙ ГРУППЕ

В каждой группе городского профессионально-технического училища прошли профсоюзные собрания, на которых были обсуждены и приняты социалистические обязательства учащихся на 1979 год. Затем состоялась их защита.

В большинстве групп приняты конкретные обязатель-

ства: добиться звания «Группа коммунистического отношения к учебе и труду» или «Группа — резерв бригады коммунистического труда», изготовить экспонаты для выставки технического творчества и наглядные пособия для кабинетов, мастерских.

В начале февраля в актовом зале на общем профсоюзном собрании были подведены итоги социалистического соревнования за 1978

ческого отношения к учебе и труду».

Названы и награждены победители социалистического соревнования за IV квартал 1978 года. Ими стали учащиеся группы №№ 14, 21, 26. Им вручены переходящие вымпелы.

**А. СУПРУНОВА,**  
председатель ученического профкома ПТУ-178.

В формировании коммунистического мировоззрения у подрастающего поколения одним из важнейших направлений является выработка атеистических взглядов и убеждений, отрицательного отношения к религиозной идеологии и морали. Основы законодательства Союза ССР и союзных республик о народном образовании указывают на советский характер обра-

зования, исключая влияние религии. Существенные возможности для формирования атеистических взглядов и убеждений школьников содержатся в учебном процессе. Необходимым условием успешного решения этой задачи является постоянное разъяснение школьников в органической связи с учебным материалом и в доступной форме основных принципов научного атеизма, содержащихся в произведениях К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, документах Коммунистической партии и Советского государства. Существенными возможностями для последовательного атеистического просвещения и воспитания учащихся располагает программный материал по предметам гуманитарного и естественно-математического циклов.

Раскрывая классовую сущ-

ность и социальную функцию религии, учителя используют в органической связи с программным материалом по курсам истории, обществоведения, литературы явления и факты современной эпохи, разоблачающие реакционную роль религии и церкви в идеологической борьбе двух противоположных систем — социализма и капитализма.

В соответствии с этим в учебном процессе последовательно показывается сущность, характер, формы непримиримой борьбы науки и религии, раскрывая социальные корни материализма и идеализма. Учащимся разъясняется развитие природы, общества и мышления с точки зрения марксистско-ленинского учения.

Изучение физических, химических, биологических свойств материального мира, развитие научных представлений о его субъективных закономерностях, формирование диалективную — материалистического объяснения законов природы и общества позволяют сосредоточить внимание школьников на том, что становление научных знаний происходило в условиях ожесточенной борьбы против религии и церкви.

Рассказы об ученых Н. Копернике и Д. Бруно, погибших

от рук церковников, сущность атеистической сущности трудов Г. Галилея, ознакомление с замечательными открытиями русского ученого М. В. Ломоносова важны не только потому, что учащиеся познают ценность научных достижений, понимают исторические факты, но и потому, что дают им идеологическую оценку, выражают свое личное отношение к этому.

## АТЕИСТИЧЕСКИЕ ЧТЕНИЯ

При изучении основ наук необходимо последовательно показывать противоположность морали коммунистической и морали религиозной, разъяснять марксистско-ленинское положение о классовом характере всякой, в том числе и религиозной, морали.

Атеистическое воспитание учащихся в процессе внеклассной и внешкольной деятельности является органическим продолжением учебной работы. Атеистическая работа вне урока основывается на принципах коммунистической идеологии, связи с жизнью, развития творческой самостоятельности, общественной активности учащихся.

В нашей школе сложились различные формы внеурочной работы по атеистическому просвещению и воспитанию учащихся. Так, распространены тематические октябрятские утренники, связанные с победами ученых и трудящихся нашей страны, когда включение атеистического материала углубляет правдивый показ мужества людей в борьбе за торжество науки.

Например, «Гагарин — первый космонавт Земли», «Искусственные спутники Земли» и другие. Их проводит учителя М. М. Володина, З. Е. Гончаро-

ва, А. К. Жаманкулова. Сохранение традиций утренников утверждает уверенность детей в торжестве разума над вымыслами религии о мироздании, о человеке.

С учащимися средних и старших классов проводится беседы и лекции, тематические атеистические утренники, вечера, чтение и обсуждение атеистических произведений на читатель-

ских конференциях, обсуждение кинофильмов, работают кружки атеистов, биологов, химиков.

К примеру, такие беседы и лекции «Как наука разоблачает чудеса религии», «Животные — жертва суеверий», «Религия и космос», «Сотворение мира на Земле», «Происхождение религии», «Наука и практика против религии», «КПСС о религии и церкви», Устные журналы «По ту сторону тайны», «Как и где проводятся религиозные праздники, кому они нужны?», «Два календаря — церковный и настоящий». Здесь много работают Н. О. Капишева, Р. Г. Бендюг, Е. Г. Крючкова.

Полезна и многообразна деятельность кружков «Юный биолог», «Юный атеист», в которых занимаются учащиеся разных классов. На занятиях кружков они узнают о первом декрете об отделении церкви от государства и школы от церкви, о религиозных праздниках и обрядах, новых традициях, о том, что такое свобода совести.

Учащиеся средних и старших классов, посещающие занятия кружков «Юный атеист», «Юный биолог», стали помощниками классных руководителей, учителей, многие из них прово-

дит беседы, лекции в младших классах.

Хорошо помогает нам в атеистическом воспитании и работа школьного радио. По определенному плану читаются беседы, лекции, обзор книг. Выходит регулярно газета «Юный атеист». Необходимым условием повышения эффективности атеистического просвещения и воспитания учащихся стала со-

вместная работа школы и семьи. Абсолютное большинство родителей, неверующие. Но есть и родители, по-разному относящиеся к религии. Поэтому для них запланированы беседы, лекции, включающие в себя круг вопросов об историческом характере и социальной роли религии, о сущности и вреде религиозных праздников и обрядов, о научных основах отношения Советского государства к религии и церкви, верующим, о несовместимости коммунистической и религиозной нравственности, о задачах атеистического воспитания.

Массовые и групповые занятия являются главными, но не единственными формами внеурочной антирелигиозной работы, в дополнение к ним используется индивидуальное воздействие.

Последовательная и целенаправленная работа по атеистическому просвещению и воспитанию учащихся — одна из важных задач школы, общественных организаций.

**Г. ЖУМАБАЕВА,**  
организатор внеклассной и  
внешкольной работы  
школы № 2.

# ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО И ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННО

звания, исключая влияние религии.

Существенные возможности для формирования атеистических взглядов и убеждений школьников содержатся в учебном процессе. Необходимым условием успешного решения этой задачи является постоянное разъяснение школьников в органической связи с учебным материалом и в доступной форме основных принципов научного атеизма, содержащихся в произведениях К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, документах Коммунистической партии и Советского государства. Существенными возможностями для последовательного атеистического просвещения и воспитания учащихся располагает программный материал по предметам гуманитарного и естественно-математического циклов.

Так, изучение в курсе истории вопросов развития первобытного общества позволяет показать школьникам, что низкий уровень материальной жизни, отражение явлений природы в сознании первобытных людей в искаженном виде привели к возникновению религиозных представлений.

На материале истории древнего мира, средних веков, развития капиталистического строя



# „КРАСНАЯ ТВОЗДИКА“

Комсомольская страница № 1 (27)

лежащих земель. В своих выступлениях первоцелинники рассказали о тех днях, когда более 100 тысяч комсомольцев, откликнувшись на призыв партии, приехали со всех концов нашей Родины на освоение целины.

Николай Васильевич Днянов был в то время секретарем Тараповского райкома комсомола. Районный комитет считал своей первойшей

задачей воспитание комсомольцев и молодежи в труде, совершенствование форм социалистического соревнования, повышение роли комсомольско-молодежных бригад. 18 бригад включились в соревнование с прославленной бригадой Ивана Рудского из Федоровского района. В результате упорного и творческого труда, областной комитет комсомола наградила грамотой комсомольцев, руководил которыми Кондрат Митцих (Викторовский совхоз).

Мария Давыдовна Лященко приехала на казахстанскую землю в 1954 году по комсомольской путевке. Ее направили в совхоз им. Кошевого. Тогда-то и был вбит первый колышек с табличкой — «Здесь будет центральная усадьба совхоза им. О. Кошевого». Первую целинную весну Мария Давыдовна работала прицеп-

щиком. На целине она закончила заочно техникум, а затем сельскохозяйственный институт, вступила в члены КПСС. На протяжении 15 лет проработала в этом совхозе.

В своем выступлении

она рассказала о том, какие большие изменения произошли в деревне в результате поднятия целины. Когда пришло постановление райкома партии о начале полевых работ, о том, что сюда едет масса молодых ребят, чтобы поднимать целину, руководство совхоза, где она работала, не представляло, как они смогут вспахать огромную площадь целины. А утром все жители с удивлением и восхищением смотрели на прибывшую колонну новых тракторов и молодых, полных сил и энтузиазма трактористов. В результате совхоз с честью выполнил весь объем работ. Анна Николаевна настоятельно порекомендовала познакомиться комсомольцам с книгой Л. И. Брежнева «Целина», которая произвела на нее большое впечатление.

Все выступающие пожелали комсомольцам дальнейших успехов в работе, ак-

тивного участия в общественной жизни, свято хранить в памяти исторические дни освоения целинных и залежных земель.

В заключение слушатели комсомольского политпросвещения приняли обращение ко всем комсомольцам и молодежи города. В нем говорится, что шесть десятилетий несут комсомольские поколения эстафету верности

заветам Ленина, знамени Великого Октября.

История нашей социалистической Родины делается людьми труда. Это Днепродзержинск и Магнитка, Туркенич и Каракумский канал, Голодная степь и КамАЗ, БАМ и Нечерноземье.

В славленном ряду героических свершений достойное место занимает трудовой подвиг покорителей целины. Лучших своих представителей направил на трудное дело комсомол. По комсомольским путевкам, по зову сердца на освоение целинных земель прибыло свыше 500 тысяч юношей и девушек.

За большой вклад в освоение целины Ленинский комсомол награжден высшей наградой Родины — орденом Ленина.

Освоенная целина, по выражению Л. И. Брежнева, дала «мощный толчок раз-

**«ЗАДАЧА КОМСОМОЛА СОСТОИТ ПРЕЖДЕ ВСЕГО В ТОМ, ЧТОБЫ НАУЧИТЬ ВСЮ НАШУ МОЛОДЕЖЬ ГЛУБОКО И ВСЕСТОРОННЕ ОВЛАДЕВАТЬ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИЕЙ».**

**Л. И. БРЕЖНЕВ.**

(Из доклада на Пленуме ЦК ВЛКСМ 1 февраля 1967 г.).

витию производительных сил Казахстана, росту его экономики, науки, культуры. Являясь лабораторией дружбы и братства народов, она создала и замечательный целинный характер — новый тип хозяина земли, мыслящего творчески, вооруженного опытом и самыми современными знаниями».

Дорогие товарищи! Мы, участники Ленинского урока «Земля комсомольского подвига» призываем комсомольцев и молодежь комбината, всего города развивать и укреплять славные традиции покорителей целины 50-х годов. Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра, лучше, чем сегодня. Повышать производительность труда. Давать продукцию только отличного качества. Строить доброту и на века.

**А. ДУБИНИН,**  
зам. секретаря комитета комсомола ЛГОКа.

## ЗЕМЛЯ КОМСОМОЛЬСКОГО ПОДВИГА

В торжественной обстановке в клубе «Горняк» начался Ленинский урок «Земля комсомольского подвига» для слушателей системы комсомольского политпросвещения Лисаковского ГОКа. На урок были приглашены непосредственные участники поднятия целины Николай Васильевич Днянов — ныне заместитель начальника орс, Анна Николаевна Долгих — пенсионерка, Мария Давыдовна Лященко — начальник финансового отдела управления комбината, Семен Трифонович Рыженков — рабочий ЖКО ЛГОКа, а также заместитель секретаря парткома В. Г. Свинов.

На всех этапах развития Советского государства будь то годы кровавых схваток с классовыми врагами, или годы мирного созидания, комсомол с честью выполнял свою миссию проводника идей партии в массы юношества, был боевым вожаком и организатором молодежи.

Славные страницы вписал комсомол в историю и в годы освоения целинных и за-

# ОТЧИТЫВАЮТСЯ СЕКРЕТАРИ

Продолжается аттестация секретарей первичных комсомольских организаций на Лисаковском горно-обогатительном комбинате. Комсомольские вожаки отчитываются о выполнении своих обязательств за 2-й этап Ленинского зачета и принимают личные комплексные планы на 3-й этап.

В аттестационной комиссии заместитель секретаря парткома ЛГОКа В. Г. Свинок, заведующая парткабинетом Н. К. Краснородилова, члены комитета комсомола комбината.

Хорошо справились со своими обязательствами секретари комсомольских организаций жилищно-коммунального отдела (Н. Половников), рудника (Л. Репникова), железнодорожного депа (В. Носачев) и другие. Н. Половников, к примеру, поступил в институт, активно посещает партийные занятия, подтвердил звание ударника коммунистического труда, подал рацпредложение по улучшению условий труда, овладел смежной профессией шофера — все это было записано в его личном комплексном плане.

Справилась со своими обязательствами и Л. Репникова (рудник). Она приняла участие в конкурсе профессионального мастерства, подтвердила звание ударника комтруда, систематически повышает свой идейно-политический уровень, регулярно

посещает занятия комсомольского политпросвещения, вместо запланированных 16 отработала на субботниках 34 часа.

И вот теперь комсомольские вожаки принимают новые личные планы. При этом учитываются не только обязательства по повышению образовательного уровня. Большое внимание уделяется и тому, как секретари строят работу, совершенствуют свои качества как руководителя, организатора всей деятельности комсомольцев.

На заседаниях аттестационной комиссии всегда идет деловой, обстоятельный разговор. Члены комиссии обсуждают конкретность, обоснованность принимаемых обязательств, подсказывают, на что нужно направить секретарю свои усилия. К примеру, если это инженерно-технический работник, то что он может сделать в научно-техническом творчестве, какое участие примет в нем. Если рабочий, то как будет добиваться высшей производительности труда, какой у него предел в этом отношении.

В настоящее время аттестованы 15 секретарей первичных организаций горно-обогатительного комбината. До 15 февраля аттестацию по личным комплексным планам пройдут все комсомольцы ГОКа. **В. СТУРОВ,**

секретарь комитета комсомола ЛГОКа.

В кружках комсомольского политпросвещения треста «Лисаковскрудстрой» работает немало хороших, опытных пропагандистов. В 1978—79 учебном году в комсомольской сети соз-

дания уделяет связи теории с жизнью. На занятии по теме «Социалистическое право, его сущность и роль в регулировании общественных отношений» мне довелось побывать. Вна-

тестационной комиссии по принятию комсомольцами личных комплексных планов, и это также в значительной степени помогает ему лучше узнать своих слушателей, добиться более высокого уровня проведения занятий.

В своей работе пропагандист умело применяет такие формы как лекция, беседа, подготовка слушателями рефератов. В течение учебного процесса многие его комсомольцы сделали интересные доклады. По теме «Социалистическое государство и его роль в строительстве коммунизма» выступили Ю. Канищев и Ю. Ликунин. «Органы советского государства. Участие комсомола в их формировании» — тема выступления А. Носова и Г. Довбин. В. Витвицкий подготовил интересное выступление по обсуждению книги Л. И. Брежнева «Целшина».

Большая работа проводится у нас по подготовке пропагандистских кадров, совершенствованию их мастерства. Ежемесячно собираются они на семинары, проводится обобщение опыта работы. Оказывают помощь им парткабинет треста и методический совет. Но безусловно, есть еще недостатки. Подчас не хватает методической литературы, не ведется почти никакой работы с молодыми пропагандистами. До нынешнего года у нас не обобщается опыт работы пропагандистов комсомольского политпросвещения. В этом году мы будем практиковать такой обмен.

**Ж. АХТЯМОВА,**  
заместитель секретаря комитета комсомола треста.

## СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ МАСТЕРСТВО

дано 10 кружков по курсу «Конституция развитого социализма» и один кружок «Основы правовых знаний».

Нешлохо построили работу пропагандисты завода КПД, автобазы № 3, ремонтно-механического завода. Здесь всегда хорошая явка, занятия проходят интересно, содержательно.

Более трех лет является пропагандистом в комсомольской сети Н. З. Детков. У него большой опыт работы с молодежью. Уважением у слушателей пользуется и пропагандист управления треста А. Ф. Беда. Он умеет заинтересовать, привлечь комсомольцев к работе на занятиях, использует факты из повседневной жизни коллектива.

Среди молодых пропагандистов особо хочется отметить Т. С. Путневу (РМЗ), Н. В. Лебедеву (КПД).

Обобщая опыт работы за последние годы, хочется особо остановиться на том, как поставлена учеба в автобазе № 3 (пропагандист Н. И. Гордиенко).

Добросовестный, с немалым пропагандистским стажем (третий год работает с комсомольцами) Н. И. Гордиенко серьезно и основательно готовится к каждому занятию, много вни-

чале пропагандист называет тему, доводит до слушателей план ее изложения. Присутствующие ведут конспекты.

При подготовке к занятиям Н. И. Гордиенко использует периодическую печать, произведения классиков марксизма-ленинизма, методическую литературу. Так, при подготовке данной темы пропагандист изучил сам и ознакомил слушателей с Манифестом Коммунистической партии, произведением В. И. Ленин «Государство и революция», материалами XXIV и XXV съездов партии, материалами XVIII съезда ВЛКСМ.

Не случайно слушатели кружка, которым руководит Н. И. Гордиенко, являются передовиками производства, принимают активное участие в общественной жизни. Отлично выполняют плановые задания слушатели кружка В. Витвицкий, А. Брайденбах, В. Качурьшин, Н. Рыбченко. Активен на занятиях депутат городского Совета народных депутатов комсомолец И. Базылин, члены редколлегии комсомольского прожектора А. Масютин, В. Душаков и другие.

Сам Николай Иванович Гордиенко участвует в работе ат-

# СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Обязанность трудиться закреплена и выражена в Конституции СССР. Наша партия и правительство, избирая методы воздействия, руководствуются ленинским указанием о необходимости сочетания мер убеждения и принуждения.

Абсолютное большинство советских людей трудится самоотверженно и с большой отдачей. Но существует еще категория людей тунеядствующих, не желающих выполнять свой гражданский долг. Методы принуждения и убеждения, широко используемые в практике советского государства, находят свое применение и относительно таких лиц.

За 1978 год городским отделом внутренних дел были выявлены в городе и поставлены на учет 31 человек, которые не работали 4—6 и более месяцев подряд в течение года. Многие из них, после проведенной с ними определенной работы, трудоустроились и работают сейчас на различных предприятиях, а девять человек предстали перед народным судом.

Это, к примеру, В. Г. Чубаров 1954 года рождения. Он длительное время нигде не работал, жил на иждивении отца и матери. За ведение паразитического образа жизни был осужден. Отбыв меру наказания, Владимир в настоящее время трудится на одном из предприятий города.

Праздник жизни Владимира Чубарова послужил плохим примером его брату — Борису. В течение 1978 года он совсем не работал, жил на иждивении отца и матери, в вечерней школе учиться не стал.

Бориса долго убеждали, уговаривали, помогали устроиться на работу. Но бесполезно. Финал всему — скамья подсудимых. И хуже того — в свои 18 лет Борис Чубаров признан медицинской комиссией злостным алкоголиком 2-й степени.

На протяжении 7 месяцев 1978 года нигде не работал А. К. Бисекеев 1950 года рождения. До этого он числился в ремонтно-строительном управлении ЛГОКа, к работе относился недобросовестно, неоднократно обсуждался за прогулы. А с июня самовольно оставил производство. А. К. Бисекеев также признан алкоголиком и предстал перед судом.

Больше года нигде не работал В. М. Курдюков 1933 года рождения, вел праздный образ жизни, пьянствовал. Здесь хочется сказать о том, что многие жители нашего города знали, что Курдюков не работает постоянно, а занимается, как говорят, шашлычными работами, к примеру, строительством дачных домиков на садах-огородах. Никто вовремя не остановил Курдюкова. В результате он осужден народным судом.

Надо ли повторять, что искоренением тунеядства должны заниматься не только административные органы. Исклительная роль принадлежит обществу. Необходимо на борьбу с этим злом нацелить все возможные организации, а прежде всего, народные дружины, товарищеские суды, домовые комитеты, ЖКО ГОКа и треста. Особенно эту работу нужно усилить по месту жительства лиц, уклоняющихся от трудовой деятельности и не на-

дождать, когда они начнут безобразничать и хулиганить как в своих квартирах, так и в общественных местах. Такие случаи надо стараться предотвращать.

К сожалению, нет должной связи отделов кадров и руководителей организаций города с отделом внутренних дел. Инспектора по кадрам не сообщают в ГОВД о тех, кого увольняют по статье 33 КЗОТ (за прогулы), и, как правило, эти люди затем не работают по 3—4 месяца, пока за их трудоустройство не возьмется городской отдел внутренних дел или горисполком. Не поступают к нам и сигналы от руководителей, отделов кадров о тех лицах, которые самовольно оставляют производство.

Главная роль по выявлению неработающих принадлежит именно общественности. Если вовремя доводить до сведения органов милиции о тунеядцах, тогда в нашем городе меньше будет преступлений, хулиганства. Ведь немало можно назвать примеров, когда люди, не занимающиеся общественно-полезным трудом, совершают и более тяжкие преступления или становятся их организаторами. Тунеядство не только образует самостоятельный состав преступления, но представляет большую социальную опасность. Поэтому только при совместной кропотливой работе административных органов и общественности это явление можно искоренить.

**В. ФОМИН,**  
старший инспектор ГОВД.

С 1 по 7 февраля в областном центре проводилось первенство по хоккею с мячом, в котором приняла участие и сборная ЛГОКа.

## В ЧИСЛЕ ПРИЗЕРОВ

Среди восьми команд, участвовавших в первенстве, наши хоккеисты заняли третье место, на первом и втором спортсмены Кустаная и Рудного.

В сборную области вошли 8 игроков из команды ЛГОКа: Иван Шваб, Олег Николаев, Виктор Смирнов, Василий Ногга, Юрий Филатов, Петр Фитерер, Александр Поздняков, Николай Нагорный.

**В. СМИРНОВ,**  
инструктор ДСО «Енбек»  
ЛГОКа.

## СОРЕВНОВАНИЕ МОЛОДЫХ

В минувшие выходные дни городской комитет по физкультуре и спорту организовал соревнования призывной и допризывной молодежи. Участвовали в них шесть команд.

В программе соревнований стрельба из малокалиберного оружия, подтягивание на перекладине, разбор и сборка автомата, лыжная гонка.

Призовые места распределились следующим образом: на первом команда школы № 2 (434 очка), на втором школа № 1 (370 очков), на третьем Октябрьской школы (396 очков).

В личном первенстве победителем стал О. Кузнецов (2 школа, 122 очка), вторым В. Гришин (Октябрьская средняя школа, 93 очка), третьим П. Гер-

цен (Октябрьская средняя школа, 92 очка).

В результате этих соревнований сформирована сборная города. На этой неделе юноши примут участие в областных соревнованиях.

**Н. КУРЯЛОВ,**  
председатель городского комитета физкультуры.

## МНОГОБОРЬЕ ГТО

Соревнование по многоборью ГТО является одним из самых массовых. Здесь проверяют силу, выносливость, мужество спортсменов.

10—11 февраля советом физкультуры треста были организованы соревнования по многоборью ГТО. В них участвовало восемь команд. В течение двух дней спортсмены состязались в лыжной гонке (женщины — на 3 километра, мужчины — 5 километров), стрельбе, подтягивании на перекладине.

В первый день соревнований острая борьба разгорелась между двумя сильными командами: «Казстальмонтаж» и РМЗ. Однако на второй день спортсмены «Казстальмонтажа» стали недосягаемыми и прочно удерживали лидерство до конца соревнований.

В итоге первое место заняли многоборцы «Казстальмонтажа» (инструктор В. Зеленский), второе — «Промстрой-1» (Н. Ковалев), третье — завода КПД (С. Реморенко).

Активно участвовали в соревнованиях спортсмены энергетического хозяйства, автобазы № 3.

**В. КОЛНОГОРЦЕВ,**  
главный судья.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

18.20 — «В песнях останемся мы». Встреча в концертной студии Останкино. 20.30 — «Вре-

«Спартакнада-79». «Водное поло». 10.45 — Встреча с мастерами искусств (кад.) 11.15

За редактора  
**В. А. ХУДАЙБЕРГЕНОВ**

14 февраля, среда. 8.00 — «Время». 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Звездочка». 10.15 — «В мире животных». 11.15 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Программа телефильмов. 15.20 — Спортивный класс. 16.05 — «По музеям и выставочным залам». 16.35 — «Отзовитесь, горнисты». 17.10 — «Адреса молодых». 18.00 — «Стихи — детям». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Жизнь науки». 19.00 — «Революция наша вечная». Концерт. 19.20 — «Майор Вихрь». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.15 — «О веселом в серьезной музыке». 22.00 — «Литературные чтения». 22.40 — Новости.

15 февраля, четверг. 8.00 — «Время». 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Концерт артистической молодежи. 9.45 — «Майор Вихрь». 1-я серия. 10.55 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Программа документальных фильмов. 15.10 — «Социалистическая демократия». 15.40 — Международные соревнования по дзю-до. 16.10 — «Спорклуб». 17.30 — «Ленинский университет миллионов». 18.00 — «В каждом рисунке солнце». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Алкоголизм». Беседы врача. 19.00 — Романсы П. И. Чайковского. 19.20 — «Майор Вихрь». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.15 — Международное олимпийское спортлото. 21.25 — Новости.

16 февраля, пятница. 8.00 — «Время». 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Концерт. 10.00 — «Майор Вихрь». 2-я серия. 11.10 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — «Крылатые моряки». Телефильм. 14.50 — «Шахматная школа». 15.20 — «Веселые старты». 16.05 —

«Москва в москвичи». 16.35 — Концерт. 17.20 — Хоккей с мячом. «Зоркий» (Красногорск) — «Кузбасс» (Кемерово). 2-й тайм. 18.05 — Мультфильм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Академик Н. В. Курчатов». 19.00 — «Навстречу выборам в Верховный Совет СССР». 19.10 — «Майор Вихрь». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.15 — Концерт мастеров искусств. 22.00 — Кубок мира по горнолыжному спорту. 22.30 — Новости.

17 февраля, суббота. 8.00 — «Время». 8.50 — «АБВГДейка». 9.20 — «Для вас, родители». 9.50 — «Майор Вихрь». 3-я серия. 11.25 — «Больше хороших товаров». 11.55 — «Утренняя почта». 12.25 — «Советы и жизнь». 12.55 — «Радуга». 13.30 — «Здоровье». 14.15 — «Очевидное — невероятное». 15.55 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — ЦСКА. В перерыве — тираж «Спортлото». 18.20 — Мультфильм. 18.35 — «Наше обозрение». Ведущий — политический обозреватель Ю. А. Летунов. 19.20 — «Безымянная звезда». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — «Безымянная звезда». 2-я серия. 22.15 — «В танцевальных ритмах». Эстрадная программа. 23.00 — Новости.

18 февраля, воскресенье. 8.00 — «Время». 8.40 — «На зарядку, становись». 9.00 — «Будильник». 9.30 — «Служу Советскому Союзу». 10.30 — «В гостях у сказки». «Дюймовочка». Мультфильм. 11.30 — «Музыкальный кюикс». 12.00 — «Сельский час». 13.00 — «Протокол одного заседания». Фильм-спектакль. 15.15 — «Кoeffициент участия». Премьера телефильма. 15.45 — Концерт. 16.25 — «Клуб кинопутешествий». 17.25 — Международная панорама.

21.05 — Спортивная программа. 1. «Чемпионат глазами чемпионов». 2. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Трактор» (Челябинск). 2 и 3 периоды. 22.45 — Новости.

АЛМА-АТА

14 февраля, среда. 16.35 — Учебное телевидение. На казахском языке. 17.35 — «На пике времени». Документальный фильм. 17.45 — «Актолык». 18.20 — «Денсаулык». Тележурнал. 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Резервы — рядом». 20.00 — «Иван Пономаренко». Фильм — концерт. 20.30 — «Время». 21.15 — «Моя судьба». Художественный телефильм. 1-я серия.

15 февраля, четверг. На русском языке. 16.35 — Учебное телевидение. 17.30 — Ленинский университет миллионов. 18.00 — «Советы и жизнь». 18.10 — «Быть ведущим». Телефильм. 18.20 — «Резервы — рядом». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Зимой в Алатау». 19.45 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.15 — «Моя судьба». Художественный фильм. 2-я серия (рус.).

16 февраля, пятница. 16.35 — Учебное телевидение. На казахском языке. 17.20 — «Я — черноморец». Документальный фильм. 17.45 — «Где же вы, друзья — однополчане?». 18.15 — «Ауыл тынысы». 18.35 — Экран — детям. 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «От факта к проблеме». «Правонарушения подростков». 20.15 — Фильм — концерт. 20.30 — «Время». 21.15 — «Моя судьба». 3-я серия.

17 февраля, суббота. На русском и казахском языках. 10.05 — «Лахти». Художественный телефильм. 10.25 —

По странам мира. 11.30 — «Каменный властелин». Телефильм — спектакль. 13.05 — «Скиппи». 13.55 — «В кругу наставников». Телефильм. 14.20 — «Твоя жизненная позиция». На русском языке. 14.55 — Основы Советского государства и права. «Уголовная ответственность несовершеннолетних». 15.30 — «Мы и искусство». 16.15 — «Творчество». 16.45 — «Если я люблю». Художественный телефильм. 18.00 — «Музыкальная афиша». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Экран — детям. 19.45 — «Меридиан». 20.30 — «Время». 21.05 — «Айтас». Спектакль.

18 февраля, воскресенье. На казахском и русском языках. 10.00 — «Сказка за сказкой». 10.30 — «Ленькины канюкы». Телефильм. 10.45 — «Всеми цветами радуги». 11.15 — Экран — детям. 11.35 — «В мире прекрасного». 12.05 — «Пятая четверть». Художественный фильм (каз.). 13.30 — «Твори, выдумывай, пробуй». 14.00 — «Родничок». 14.30 — Концерт народных талантов. На казахском языке. 15.15 — Международная панорама. 15.40 — «Все улики против него». Художественный фильм. 16.45 — Эстрадные ритмы. 17.15 — «Вечер поэзии». 18.15 — У нас в гостях лауреат Ленинского комсомола Казахстана Н. Нусипжанов. На русском языке. 19.15 — Экран — детям. 19.30 — «В ритме джаза». 20.30 — «Время». 21.05 — «Развлеченные для старичков». Художественный фильм.

Лисаковское городское общество «Казавтомotoлюбитель» производит набор на курсы шоферов и мотоциклистов.

За справками обращаться по адресу: 1 микрорайон, дом № 19, 5 этаж, общество «Казавтомotoлюбитель».

Учет имущества, принадлежащего гражданам на праве личной собственности производится согласно закона «Об обязательном складном страховании от 4 апреля 1940 года».

К данному имуществу относятся строения, возведенные на коллективных садах-огородах. Поэтому граждане, имеющих планы по оценочным строительным органам Рудненского бюро технической инвентаризации и получившие от Лисаковской инспекции Госстраха страховые свидетельства на 1979 год, просим уплатить исчисленные платежи. Платежи могут быть уплачены в любую сберкассу или в инспекцию Госстраха.

Установлены следующие сроки: до 1 ноября — первый срок; до 1 сентября — второй срок. В случае неуплаты к установленным срокам будет начисляться пеня 0,1 проц. за каждый день просрочки.

Инспекция Госстраха.

Администрация, партийная и профсоюзная организация жилищно-коммунального отдела Лисаковского горно-обогатительного комбината приносят соболезнование семье Фроловых по поводу смерти отца

ФРОЛОВА

Владимира Михайловича.